



МХАТ в Горьком

В наш город прибывает на гастроли Московский Художественный Академический театр. Приезд прославленного театрального коллектива — радостное событие в культурной жизни города.

22 июня мхатовцы начнут свои гастроли показом на сцене драмтеатра спектакля «Битва в пути». Горьковчане с интересом встретятся с героями получившего широкую известность романа нашей землячки Галины Николаевой, воплощенными в сценические образы крупнейшими мастерами.

Кроме «Битвы в пути», МХАТ поставит еще ряд спектаклей.

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Битва в пути» (вверху) и «Поздняя любовь».

